Rozwrazanva wieksze od najmmnie)szego

Zanim zajmiemy sie rozwigzywaniem réwnarn Pella w oparciu o wyprowadzone w poprzednim roz-—
dziale wzory pomocna okazuje sie znajomos$¢ otrzymywania rozwigzar kolejnych po najmniejszym.

To znane wzory:
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Dla n=1 mamy rozwiqzanie najmniejsze a dowolne kolejne rozwigzanie otrzymujemy przyjmujqc za
p i ¢ odpowiednio x, i Yy, oraz odpowiednie n .
Dla przyktadu z powyzszych wzordw otrzymamy (pomijamy proste obliczenia):

Lp=

1+3-12 = 22 1+ 300-782 = 13512

1+3-42 =72 1+300-2107562 = 36504012

1+3-152 = 262 1+ 300-569462634> = 98633821512
1+3-562 =972 1+ 300- 1538687826312 = 266508549216012

Mozemy tez postugiwaé sie wzorami:
r=a Y =b
Lot = (1.’L'nz + Dbyn Y1 = b"I’ln+ ay,
Tq metodq otrzymujemy kolejne rozwiqzania poczqwszy od numeru 2 i po kolei nastepne. Chyba, ze

znamy na przyktad rozwiqzanie numer 8 (i oczywiscie najmniejsze) to mozemy obliczy¢ rozwiqzanie

numer 9. Ta metoda wydaje sie prostsza niz poprzednia, szczegblnie kiedy chcemy znaé kilka po-
poczqtkowych rozwiqzan.

Dla D= 300 (jak wyzej) rozwiqzanie numer 3 otrzymujemy przyjmujqc:
z, = a=1351 Yy, =b=178
x, = 3650401 Yy, = 210756
x; =1351-3650401 + 300-78-210756 = 9863382151  y; = 78-3650401+ 1251-210756 = 569462634

1+ 300-569462634* = 98633821512

Drugie z kolei rozwiqzanie mozemy otrzyma¢ z pierwszego przeksztalcajac je przy pomocy A-ty.
1+Dy2=x2 1+3-12=2?
x?-1-Dy?=0/a 22-1-3-1*=0
1+D(2xy)?= (x2+Dy2)> 1+3-4-22-12=7%2 1+3-42=7%  rozwiazanie numer 2 (jak wyze])
1+3-4-42-72=97% 1+3-562 =972 rozwiqgzanie numer 4 (jak wyze])
Tym sposobem z rozwigzania numer 2 mozemy otrzymywaé rozwiqzanie 4, z 3 rozwiqzanie 6,
Z 4 rozwigzanie 8 itd.. Jednak, zeby otrzymaé rozwiqzania numer 3, 5, 7, 9, 11 itd.. musimy uzywaé
wzoréw jak wyzej. W ten sposéb po otrzymaniu rozwiqzania numer 3 przeksztalcenie przy pomocy

A —ty daje rozwigzanie numer 6, 5 daje 10 itd... W tym przypadku wazna jest znajomosé¢ z kiérym
z kolei rozwigzaniem mamy do czynienia.
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